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Méthodologie et échantillon

 Mode de recueil :

 Echantillon : 

 Terrain : 

529 femmes de 18 ans et plus
issues d’un échantillon national représentatif de la population française de 18 ans et 
plus (étude omnibus),
Echantillon constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères d’âge, de catégorie 
socioprofessionnelle, de région de résidence et catégorie d’agglomération

Etude online,
interrogation en ligne sur système Cawi (Computer Assisted Web Interview) à partir du panel 
OpinionWay : Newpanel

18 au 21 janvier 2011

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats doivent être lus en tenant 
compte des marges d'incertitude : +/- 3 à 4 points au plus pour un échantillon 
de 500 répondants.

Etude Les femmes et l’IVG
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Les évocations du termes IVG
Q1: Quels sont tous les mots, tous les adjectifs qui vous viennent à l'esprit quand on parle d'IVG ? En spontané – QUESTION OUVERTEEn %

Incluant…

Base : Ensemble 

des 529 femmes 

18 ans et plus
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des 529 femmes 

18 ans et plus

« Droit de la femme de décider de son devenir, merci 

Mme VEIL. Maintenir le planning familial et 

l'éducation des jeunes »

« Une belle avancée pour le droit des Femmes »

« Malheur, horreur, tristesse »

« Drame personnel », 

« Dépression »

« Souffrance », « Culpabilité »

« Mort - Meurtre - Assassinat - Torture - Tuerie –

Inconscience – Egoïsme - Facilité. »

« Ne devrait être utilisée qu'en cas de 

force majeure », « viol »

« Interruption Volontaire de 

Grossesse », « avortement »
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Le 1er moyen de pratiquer l’IVG qui vient à l’esprit des femmes est 

l’intervention chirurgicale
Q2: Selon vous l'IVG  se fait par...

En %

18-24 ans+ : 19%

+/- Ecarts significativement supérieurs ou inférieurs à un niveau de confiance de 95%.

En d’autres termes, il y a 95% de chances que l’écart constaté ne soit pas dû au hasard mais à une réelle différence 

d’attitude ou de comportement.

Différences par rapport au niveau d’études :

Inférieur au bac 6%

Bac : 8%

Etudes supérieures  + : 19%

Base : Ensemble 

des 529 femmes 

18 ans et plus
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Sous-total 

D’accord

L’avis des femmes sur l’IVG est globalement positif
Q3: Voici des phrases qui peuvent être dites à propos de l'IVG . Pour chacune d'elles, vous me direz si 
vous êtes d'accord ou pas .... L'IVG :

En %

92%

88%

87%

21%

7%

83%

82%

78%

27%

46%

54%

Base : Ensemble 

des 529 femmes 

18 ans et plus
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Le droit d’exercer une activité professionnelle, le droit à la contraception et le droit de 

vote sont les lois qui ont globalement le plus révolutionné la vie des femmes
Q4: Quelle a été selon vous parmi les différentes lois suivantes, celle qui a le plus révolutionné la vie des femmes… 

UNE SEULE REPONSE POSSIBLE - SUR LISTE DE PROPOSITIONS
Base : Ensemble 

des 529 femmes 

18 ans et plus

1 2 ex aequo 3 4 5 6

Le droit des 

femmes d’exercer 

une activité 

professionnelle 

sans le 

consentement de 

leur mari (1966)

Le droit à la 

contraception 

(1971)

et

le droit de vote 

(1944)

Le droit à 

l’avortement

(1975)
Le congé 

maternité 

rémunéré

(1970)

Le congé 

parental 

d’éducation 

(1977)

Le droit sur la 

parité homme 

femme en 

politique 

(2000)
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1 femme sur 2 juge l’information sur l’IVG insuffisante
Et ce, quel que soit sont âge

Q5: Estimez-vous qu’aujourd’hui l’information sur l’IVG est…

46% des femmes

la jugent suffisante

Base : Ensemble 

des 529 femmes 

18 ans et plus

Q6: Selon vous  qui est le plus légitime pour vous informer au sujet de l’IVG ?

Information actuelle sur l’IVG… Le plus légitime à informer sur le sujet…
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A tous les âges, les femmes se déclarent prêtes à se mobiliser 

pour défendre le droit à l’IVG
Q7: Si demain l’IVG était remise en question, seriez-vous prête à vous mobiliser pour la défendre ? 

78%83% 92% 83% 83% 80%

« Prêtes à se mobiliser »

(529) (77) (99) (144) (69) (140)


